16) Presmetaj volumen na potse~en konus, ako e dadeno: 
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17) Presmetaj go volumenot na potse~en konus, ako plo{tinata na oskiniot presek e 
[image: image2.wmf].

17

;

7

2

,

7

56

2

cm

R

cm

H

cm

=

=



[image: image3.wmf](

)

11

2

22

2

34

17

2

2

2

2

11

17

3

2

1

1

2

2

1

2

2

1

1

=

=

=

=

×

=

=

=

-

=

=

+

×

+

=

R

b

R

a

x

R

R

R

R

B

B

B

B

H

V



[image: image4.wmf]

[image: image5.wmf]

[image: image6.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

3

7

34

2

7

2

11

7

28

4

62

28

3

3

2

11

17

3

7

2

3

3

3

187

410

7

2

3

1

11

11

17

17

7

2

3

1

22

34

56

34

56

56

7

2

2

7

56

4

2

2

2

2

2

1

2

1

2

2

p

p

p

p

p

p

p

p

b

V

V

B

B

H

V

H

B

H

B

V

V

V

b

b

b

a

b

a

b

a

P

×

×

=

×

×

×

×

=

×

×

=

-

×

=

-

=

×

-

×

=

+

×

×

×

=

+

×

+

×

=

=

-

=

+

=

+

=

×

+

=

×

+

=


18) Da se opredelat radiusite na osnovite na potse~eniot konus, ako nivniot zbir e 
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19) Prav konus so radius so osnovata 6cm i visina 6cm e prese~ena so ramnina na rastojanie 3cm od vrvot. Najdi ja plo{tinata na potse~eniot konus
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20) Pravoagolen trapez so osnovi 8cm i 5 cm i ostar agol 30 stepeni, rotira okolu negovata visina Najdi ja plo{tinata na dobienoto rotaciono telo
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21) Najdi plo{tina  na potse~en konus ako e dadeno 
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22) Najdi volumen na potse~en konus ako e dadeno
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23) Najdi plo{tina na potse~en konus ako e dadeno 
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